



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 06.12.2018р. № 891

Про укладення договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності

Розглянувши заяву фізичної особи – підприємця Богуша Ореста Васильовича (вул. Вишнева, 22) про укладення договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності, враховуючи рішення виконавчого комітету від 10.05.2018р. № 770 «Про надання дозволу на виготовлення паспорта прив'язки тимчасової споруди», паспорт прив'язки № 3 від 27.07.2018р., керуючись Положенням про оренду окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної власності для розміщення об'єктів соціально-культурного, торговельного та іншого призначення на території Золочівської міської ради Львівської області, ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Золочівської міської ради Львівської області -

В И Р І Ш И В :

1. Дати дозвіл фізичній особі – підприємцю Богушу Оресту Васильовичу на розміщення тимчасової споруди та підписання з Золочівською міською радою Львівської області договору на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності (пішохідна зона покрита бруківкою) для розміщення тимчасової споруди (торгівельного павільйону) з метою провадження підприємницької діяльності (роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами) на вул. Хмельницького Б. у м. Золочеві Львівської області, площею 56 м<sup>2</sup>, терміном на п'ять років.

2. Протягом місяця з дня одержання рішення зобов'язати фізичну особу – підприємця Богуша Ореста Васильовича укласти договір на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності з Золочівською міською радою Львівської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В.

Міський голова

Ігор Гриньків